Завдання заочного туру Олімпіади-2011 для школярів з хімії 
1. Мінерал лангбейніт є подвійним сульфатом Калію та Магнію. Масова частка Калію в мінералі становить 18,84 %, а Магнію — 11,72 %. Виведіть формулу мінералу.

2. Тонку залізну пластину масою 100 г помістили у 250 г 20 %-го розчину купрум сульфату. Через деякий час пластину дістали із розчину, промили, висушили і зважили. Маса пластини виявилася рівною 102 г. Обчисліть масові частки сполук у розчині після видалення із нього пластини.

3. Суміш, яка містить однакові маси гідриду і фосфіду лужного елементу, обробили водою. При цьому утворилась газова суміш із відносною густиною за азотом 0,2926. Визначте лужний елемент.

4. При взаємодії речовини А із хлоридною кислотою виділяється безбарвний газ Б, а при взаємодії продуктів цієї реакції з твердим натрій гідроксидом виділяється газ В, об’єм якого удвічі більше, ніж газу Б, а маса приблизно така сама. Визначте речовини А, Б, В і напишіть відповідні хімічні рівняння.

5. Еквімолярну суміш сполук із брутто-формулами NaH13PNO8 та CaH8N2O10 прожарили за температури, достатньої для їх повної взаємодії. Назвіть вихідні сполуки, напишіть відповідне хімічне рівняння, а також рівняння реакції термічного розкладу кожної сполуки.
6. Складіть два варіанти рівнянь послідовних реакцій за схемою (різні літери відповідають різним речовинам, кожна з яких містить Фосфор):
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В одному варіанті три послідовні перетворення мають бути окисно-відновними реакціями, а в іншому не повинно бути жодної реакції цього типу. 

7. До 120 мл суміші метану, водню та азоту, взятої за н. у., додали 200 мл кисню. Після спалювання суміші та приведення умов до початкових об’єм продуктів склав 140 мл, а після пропускання через розчин гідроксиду калію зменшився до 80 мл. Визначте об’ємні частки газів у вихідній суміші. 

8. Через суміш фенолу, аніліну та бензену масою 30 г пропустили хлороводень. При цьому випав осад масою 12,85 г. Із такою самою порцією суміші реагують 35 мл водного розчину калій гідроксиду (густина розчину — 1,2 г/мл, масова частка калій гідроксиду — 20 %). Обчисліть масові частки сполук у вихідній суміші. 
9. Речовина А С8Н9О2N відновлюється цинком за наявності хлоридної кислоти до речовини Б С8Н12О2NCl. При окисненні А водним розчином калій перманганату утворюється речовина В С7Н4KО4N, а під час реакції А із бромом за наявності ферум(ІІІ) броміду утворюється тільки одне монобромопохідне. Назвіть речовини А,  Б , В і напишіть рівняння усіх згаданих реакцій. Запропонуйте метод добування речовини А. 
10. Суміш амінокислоти і первинного аміну, яка має масу 16,3 г і мольне співвідношення сполук 3:1, взаємодіє із 20 г хлоридної кислоти із масовою часткою HCl 36,5 %. Визначте якісний і кількісний склад суміші, якщо відомо, що молекули обох речовин містять однакову кількість атомів Карбону.

